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Πτυχιούχος του τμήματος Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Λάρισας, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην «Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας» και Διδάκτωρ του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Εργάζεται από το 1988 στο Γ.Ν.Ν.Θ.Α. η «Σωτηρία»  ως νοσηλεύτρια και τα τελευταία 13 έτη ως προϊσταμένη της Ογκολογικής Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας της  Γ’ Πανεπιστημιακής  Παθολογικής  κλινικής.
Πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων μη τυπικής εκπαίδευσης (ΕΟΠΠΕΠ). Εκπαιδεύτρια σε δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση και σε ενέργειες κατάρτισης Κ.Ε.Κ.. Επίσης, εκπαιδεύτρια σε αποφοίτους Νοσηλευτικών Τμημάτων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ENhANCE. Μέλος τριμελούς επιτροπής Διπλωματικών εργασιών ΜΠΣ «Ογκολογία Θώρακα: Σύγχρονη κλινικοεργαστηριακή προσέγγιση και έρευνα»,  ΜΠΣ «Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας» και ΜΠΣ «Ανάπτυξη νέων φαρμάκων: έρευνα, κυκλοφορία και πρόσβαση».
Συμμετοχή σε πρόγραμμα ανταλλαγής στελεχών διοίκησης Νοσοκομείων σε Νοσοκομείο της Γαλλίας στα πλαίσια του προγράμματος HOPE (European Hospital and Healthcare Federation) και στο 12th Masterclass in Oncology Nursing, Berlin Germany (ESO-EONS).
Συμμετοχή και βράβευση ως εθελόντρια εκπαιδεύτρια στο Πρόγραμμα Πρόληψης, Αγωγής & Προαγωγής Υγείας στην Κοινότητα (Δήμος Παλλήνης και Δήμος Πετρούπολης).
European Oncology Nursing Society (EONS): Advocacy Working Group member
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